

Zápisnica

z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sadoch nad Torysou, ktoré sa konalo dňa 8.7.2021 o 17,00 hod. vo Malej sále KD v časti obce Byster, Sady nad Torysou

Prítomní:

Iveta Tomková - starostka obce

Ing. Anton Ivan - hlavný kontrolór obce

Prítomní poslanci OZ: Ing. František Hertneki, Ing. Silvia Hertneki, Mária Toščáková, Bc. Melánia Valčišová

Bod 1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Iveta Tomková, ktorá privítala prítomných poslancov a hlavného kontrolóra obce. Konštatovala, že sú prítomní štyria poslanci a obecné zastupiteľstvo nie je uznášania schopné.

Po dohode s poslancami uviedla, že zasadnutie OZ sa presúva na termín 12.07.2021 o 17.00 hod.

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva bola prítomná ovyvateľka obce Ing. Zidorová, ktorá požiadal o zodpovedanie na pripomienky.

Diskusia

Ing. Zidorová - môžete to vyhlásiť, starí ľudia nemajú internet

p. starostka – pri poslednej búrke vypadol rozhlas, čakáme na opravu v pondelok alebo utorok prídu opraviť

Ing. Zidorová – mostík smer Kaňapka

Pani starostka uviedla, že projekt bude hotový na budúci týždeň, ale nakoľko je t.č. havarijný stav, započnú sa stavebné práce, ktoré sa dajú vykonať aj bez stavebného povolenia. Počas realizácie prác bude podaná žiadosť na stavebné povolenie.

Ing. Zidor – otázka na cestu (smer Kaňapka)

Pani starostka odpovedala, že súťaž na cestu vyhrala firma BITUNOVA zo Zvolena, ktorá bude realizovať práce. Najprv sa urobí mostík a nasledne bude realizácia cesty.

Ing. Anton Ivan – hlavný kontrolór obce – napriek tomu, že je pred mostíkom umiestnená značka, vodič ju odsunol a s autom plným piesku prešiel po mostíku

Pani starostka – prechádzanie t.č. cez mostík je na vlastné riziko

Ing. Zidorová – sa dotazovala, akým spôsobom bude realizovaná cesta

Starostka obce – na ceste sa vykoná jemná úprava a na to pôjde mikrokoberec

Ing. Zidor – hrboľ , ktorý je t.č. na ceste

Starostka obce – hrboľ sa urovná a na to pôjde mikrokoberec a po kanalizácií sa bude riešiť realizácia celej cesty

Hlavný kontrolór obce - putzmeister nebude mať prístup

Značka je tam dočasná s potom sa dá na stálo zákaz nákladným vozidlám

Ing. Zidorová – je potrebné upozorniť pri stavebnom povolení (záhr. lokalita), aby ťažké autá nechodili od obce, ale vstup od Olšovian, okrem aut žumpy a smetiarov

Spomaľovače – pani starostka uviedla, že rozhodnutím dopravného inšpektorátu boli spomaľovače schválené a budú osadené po realizácii cesty.

Ing. Zidorová - kontrajnery k záhradkárskej osade či sú aj pre občanov

Pani starostka uviedla, že veľkokapacitný kontajner bol zo záhradkárskej lokality stiahnutý a 1100 l kontajnery sú určené len pre záhradkárov.

Ing. Zidorová – nádoby sa rýchlo plnia

Starostka obce – po doplnení kontajnerov na separovaný zber budú záhradkári poučení o nakladaní s odpadom

Ing. Zidor sa informoval o začatí prác na chodníku hore dedinou (Byster)

Pani Tomková – starostka obce uviedla, že na stavbu nastúpia o týždeň a pol

Pani starosta poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila o 17, 20 hod.

Starostka obce: Iveta Tomková

Zapísala: Dana Osifová